

親愛的鄉親父老們:

秋去冬來，枯葉落盡，轉眼埋首論文寫作已過百多日。這段時間就像中古修道士，早起晚眠，披星戴月，一天至少十二個小時，靜坐於像修道院的圖書館裡，沉思著使徒保羅的經典書信。不知不覺體重就掉了八斤。由於反應越顯遲鈍，估量智商也少了大半。唯幸得鄉親父老弟兄姊妹的代禱，本蝸牛的速度稍有起色，四個月裡寫了四萬字，稍可跟老闆交差，並指望老闆不要對我作大規模整型手術，能和容悅色多加指導，則人生無憾矣！

利用交稿的空檔，我來到港邊散步解憂，看見船隻晃蕩，遊人寂寥，不知為何就想起望你早歸這首古老的歌曲。當天晚上收到信息，老婆與我心有靈犀，說她經過中藥鋪，很想買一些紅棗和當歸回家燉雞，喝著雞湯，也就會望你棗歸。不過他也告訴小兒這個心情，沒想到小兒明諒建議她不要這麼麻煩，而且雞湯喝完了怎麼辦？棗歸都要丟掉，不就如同放棄希望。小兒建議老媽去買一隻烏龜回來養，並且將我的名字第三個字寫在龜殼上，每天都望著它，這樣就有濃濃的望你早歸相思之情了。最重要的是，烏龜可以活很久，又不會像貓躲起來不見人。

我向老婆建議以後我們的談話不要讓小兒知悉，免得他這段時間待業在家，都天馬行空、胡思亂想。不過老婆竟說，好像他講的蠻有道理。並且小兒看我如此拼命，還送我一句成語「不可思議」和經文「詩 103:1-2」鼓勵我。我才知我誤會他了。沒想到他年紀輕輕，就懂得以聖經勉勵他人，讓人在憂傷中燃起鬥志！聽了真的令我龍心大悅。這兩節經文是：

103:1 我的心哪，你要稱頌耶和華；凡在我裏面的，也要稱頌他的聖名！

103:2 我的心哪，你要稱頌耶和華；不可忘記他的一切恩惠！

過了兩天我的臉書收到他的訊息，他告訴我實情是，希望我不要讀書讀到腦袋受損，還能記住家人，那句成語其實是提醒我「不可失憶」！

照片一（老闆與我）



照片二（望你早歸）

